
زیباکلام: 
هیچ یک از مسئولین اقدام روحانی 

در قم را نکوهش نکردند
صادق زیبا کلام در توییتی به درگیری درمانگاه شهر 
قم واکنش نشان داد. به گزارش دیده‌بان ایران؛ زیبا کلام 
در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: هیچ یک از مسئولین 
اقدام روحانی در قم را مورد نکوهش قرار ندادند. برخی 
هم آن را به‌عنوان اقدامی انقلابی علیه بی‌حجابی ستودند. 
می‌ماند این سئوال که اگر آن اقدام موجه و اشکالی 
نداشته، در آنصورت چرا مسئولین به دنبال تنبیه کسانی 

هستند که فیلم آن را به رسانه‌های خارجی داده‌اند؟
    

یک نماینده مجلس:
خرید و فروش آرا در این دوره 

مشهود و نیازمند پیگیری جدی  است
نماینده مردم بویراحمد و دنا در مجلس، گفت: خرید 
و فروش آرا توسط برخی افراد و کارتل‌های اقتصادی 
کاملا مشهود بوده و نیاز به پیگیری جدی دارد.  به گزارش 
ایلنا، مهدی روشنفکر در نشست علنی دیروز مجلس در 
نطق میان دستور، افزود: به چه دلیل به افرادی اجازه داده 
می‌شود که با یک شماره ملی آن هم با شماره ملی افراد 
فوت شده و زنده رأی دهند؟ وی افزود: عدم نظارت و 

کنترل درست صندوق‌ها در این دوره کاملا مشهود بود.
    

مولوی عبدالحمید خبر داد:
آغاز دادگاه رسیدگی به 
»جمعه خونین« زاهدان 

امام جمعه اهل سنت زاهدان از آغاز دادگاه مربوط به 
»جمعه خونین« زاهدان خبر داد. مولوی عبدالحمید، 
در ایکس نوشت: »دادگاه جنایت جمعۀ خونین زاهدان 
پس از انتظاری طولانی با احضار افراد معدودی از مأموران 
نیروی انتظامی تشکیل شد.« وی در ادامه از نحوه 
برگزاری این دادگاه و مصونیت برخی آمران و عاملان 

انتقاد کرد.
    

نامه روحانی به شورای نگهبان: 
بدون کلی‌گویی، مستندات 

ردصلاحیت بنده را ارائه دهید
حسن روحانی در نامه‌ای به شورای نگهبان، خواستار 
اعلام دلایل ردصلاحیت خود بدون کلی‌گویی شده 
است. سایت رئیس‌جمهور سابق نوشت: با گذشت بیش از 
۴۰ روز و ارسال چهار نامه از سوی حسن روحانی، شورای 
نگهبان هفته گذشته در پاسخ، موارد ردصلاحیت او را در 
ششمین دوره انتخابات مجلس خبرگان رهبری اعلام 
کرد. به دلیل اینکه پاسخ شورای نگهبان فاقد مستندات 
بوده، آقای روحانی در نامه‌ای به این شورا خواستار ارائه 
اسناد و دلایل ردصلاحیت و خودداری از کلی‌گویی شده 
است. براساس اعلام این سایت، نامه روحانی به شورای 

نگهبان در روز‌های آینده منتشر خواهد شد.
    

خزعلی در کمیسیون مقام زن 
سازمان ملل سخنرانی می‌کند

معاون امور زنان و خانواده ابراهیم رئیسی که برای 
شرکت در شصت و هشتمین کمیسیون مقام زن سازمان 
ملل متحد به ایالات متحده سفر کرده، در بدو ورود به شهر 
نیویورک، مقر سازمان ملل متحد، به خبرنگاران گفت: 
آمده‌ام تا به شرایط ویژه زنان در غزه بپردازم و خواستار 
اخراج اسرائیل از کمیسیون مقام زن سازمان ملل شوم. 
انسیه خزعلی، افزود: »به صورت متداول کشورها، 
گزارشی از وضعیت زنان ارائه می‌کنند و ما هم وضعیت 
زنان ایران را گزارش خواهیم کرد و همینطور وضعیت 
زنان در جامعه بین‌المللی و مسائلی که با آن مواجه 
هستند و به صورت ویژه، به شرایطی که زنان فلسطینی 

در غزه دارند خواهیم پرداخت.«
    

برگزاری رزمایش مرکب دریایی 
میان ایران، چین و روسیه

مرحله اصلی رزمایش مرکب کمربند امنیت دریایی 
۲۰۲۴ از امروز )سه شنبه( آغاز می‌شود. به گزارش مهر، در 
این رزمایش، یگان‌های سطحی و پروازی نیروی دریایی 
جمهوری اسلامی ایران و یگان‌های شناوری کشورهای 
چین و روسیه شرکت دارند و نمایندگانی از کشورهای 
عمان، آذربایجان، قزاقستان، پاکستان و آفریقای جنوبی 

نیز حضور دارند.
    

پزشکیان:
 اجرای طرح حجاب مجلس 
برای نظام مشکل‌آفرین است 

نماینده مردم تبریز در مجلس تصریح کرد: در مورد 
حجاب اگر قانون بنویسیم به سادگی قابل‌اجرا نیست و 
اگر هم اجرایی شود برای نظام مشکل‌افرین است. مسعود 
پزشکیان در گفت‌وگو با »عصرایران« در مورد حادثه 
درمانگاه قم )عکاسی بدون اجازه یک روحانی از یک خانم 
(‌ گفت: هیچ کس حق ندارد بدون اجازه فرد دیگری وارد 

زندگی خصوصی اش شود و در آن دخالت کند.
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سياست

اواخر آبان‌ماه سال آینده انتخابات 
ریاست جمهوری آمریکا برگزار می‌شود 
و از  همین حالا بسیاری از تحلیلگران و 
کارشناسان در جهان به بررسی احتمال 
پیروزی هر یک از نامزدهای این انتخابات 
و تاثیر هر کدام بر سیاست و اقتصاد جهان 
می‌پردازند. انتخابات آمریکا دهه‌ها است 
که برای مردم ایران و حکومت‌ها اهمیت 

داشته است. 
در بیش از چهار دهه پس از اشغال 
سفارت آمریکا در ایران و اجرای رسمی 
»سیاست آمریکاستیزی« در مقاطعی 
دو کشور به آستانه جنگ رسیده‌اند، و 
به‌عکس، در مواردی تا مرز عادی‌سازی 
روابط پیش رفته‌اند. هیچ‌کدام از این دو 
حالت اتفاق نیفتاده و تهران و واشنگتن 
 همچنان در حالت نه جنگ، نه صلح

 به سر می‌برند.
با قطعی شدن پیروزی ترامپ در 
انتخابات درو‌حزبی جمهوری‌خواهان 
بازارهای مالی ایران و قیمت ارز دچار 
تلاطم شد تا کارشناسان نسبت به بازگشت 
ترامپ به کاخ سفید علائم هشداردهنده 

صادر کنند.

بازگشت ترامپ، دولت رئیسی و 
رهاشدگی اقتصاد

بازگشت ترامپ به کاخ سفید برای 
ایران تبدیل به یک معمای سخت و 
نگران‌کننده شده است. بازگشتی که 
می‌تواند روزهای پرتلاطم سال‌های 97 

و 98 را برای کشورمان به تصویر بکشد. 
رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس از اولین 
افرادی بود که در این باره هشدار داد و از 

شوک به بازار ایران سخن گفت.
بابک نگاهداری با اشاره به تأثیر 
انتخابات ریاست جمهوری آمریکا بر 
نظم جهانی و ایران گفت: اگر در آینده، 
ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا شود، باید 
آماده باشیم که فشار تحریمی ما افزایش 
پیدا کند و شوک به بازار دارایی‌ها وارد شود. 
البته با حضور ترامپ در کاخ سفید، آمریکا 
بر مهار چین تمرکز خواهد کرد و در نتیجه 
خرید نفت ایران توسط این کشور کاهش 
می‌یابد. از سوی دیگر امکان همکاری و 
مشارکت ایران و روسیه در موضوعات 

اقتصادی با مشکل مواجه می‌شود. 
با جدی شدن احتمال پیروزی ترامپ 
و تاثیر مستقیم آن بر بازار ارز ایران، 
رسانه‌های همسو با دولت رئیسی به تکاپو 
افتادند که نشان دهند این رخداد در ایران 

اثر چندانی نخواهد گذاشت.
خبرگزاری دولتی ایرنا در این زمینه 
با اشاره به تحریم‌های صورت گرفته در 

سال‌های گذشته، خروج ترامپ از برجام و 
دستور ترور سردار قاسم سلیمانی نوشت: 
»جعبه ابزار تحریم آمریکا علیه ایران 
ابزار جدیدی ندارد. ترامپ هم نمی‌تواند 
چیز جدیدی به آن اضافه کند و رفتاری 
متفاوت از بایدن داشته باشد. در سمت 
تحریم شده یعنی ایران تفاوت مهم 
سیاست‌ها و برنامه‌های دولت مستقر 
است. در سال ۹۷ دولت وقت با تکیه بر 
توافق برجام رفتار‌های کاملًا آسیب‌پذیر 
در قبال تحریم‌ها در حوزه روابط اقتصادی 
خارجی داشت. در نتیجه با بازگشت 
تحریم‌ها و شدت یافتن آن‌ها این روابط 
کاملًا دچار چالش شد و مدت زمانی طول 
کشید تا بخشی از آن احیا شود. برای مثال 
فروش نفت کاملًا در مسیر آسیب‌پذیر 
نسبت به تحریم صورت می‌گرفت و بخش 
زیادی از درآمد‌های نفتی در کشور‌های 
خریدار نفت مسدود شد. انتظار یک ساله 
برای فعال شدن کشور‌های اروپایی نیز 
موجب رفتار انفعالی دولت وقت در مواجهه 
با تحریم‌ها شد. اکنون وضعیت به طور 
جدی متفاوت از قبل بوده و تمامی روابط 
اقتصادی خارجی در شرایط تحریم مانند 
فروش نفت توسعه یافته است؛ در نتیجه 
 در برابر اعمال تحریم تاب‌آوری بسیار 

بالایی دارد.«
جواد اوجی وزیر نفت هم دو روز پیش 
گفت: »بازگشت ترامپ تاثیری در فروش 
نفت نخواهد داشت و الان هم با توجه 
به افزایش شدت تحریم‌ها ما توانسیتم 
بالاترین رکورد فروش نفت را از سال ۹۷ 

داشته باشیم.«

برخلاف رویکرد خوشبیانه دولتی‌ها؛ 
کارشناسان و تحلیل‌گران با پیروزی 
ترامپ روزهای سختی را برای ایران 

پیش‌بینی می‌کنند. 

رضا نصری، تحلیلگر بین‌الملل 
با انتقاد از مواضع خوشبیانه دولتی‌ها 
معتقد است: »اگر از الان این تحلیل 
در ایران غالب شود که ترامپ هیچ ابزار 
جدیدی برای اعِمال فشار به ایران ندارد 
و آمدنش تاثیری بر اقتصاد کشور نخواهد 
داشت، حاکمیت قادر به برنامه‌ریزی 
برای مواجهه با او و ایجاد آمادگی برای 
»راند دوم فشار حداکثری« نخواهد شد! 
برخلاف تصور برخی تحلیلگران، ترامپ 
می‌تواند فشار اقتصادی به ایران را به صورت 
قابل‌ملاحظه‌ای تشدید و تمام مجراهای 
محدود فعلی برای تنفس اقتصادی را 

مسدود کند!«
او اتکای ایران به متحدان سنتی خود 
مانند چین و روسیه را اشتباه می‌داند 
و می‌گوید: »ترامپ می‌تواند ایران را 
وجه‌المصالحه مذاکرات خود با چین 

قرار دهد و از این طریق فروش نفت ایران 
به چین را به حداقل یا صفر برساند؛ 
می‌تواند - با توجه به رویکردی که نسبت به 
پوتین و روسیه دارد - میان ایران و روسیه 
شکاف بیندازد و در ازای چشم‌پوشی 
 از مسئله اوکراین منافع ایران را 

قربانی کند«
این کارشناس مسائل بین‌الملل 
تصریح می‌کند: »پافشاری بر این تصور 
گمراه‌کننده که »تحریم‌ها خنثی 
شده است« و ایران نیازمند هیچ‌گونه 
آماده‌سازی برای مواجهه با دولت تهاجمی 
ترامپ نیست، رویکرد اشتباهی است که 
 می‌تواند تبعات سنگینی برای کشور در پی 

داشته باشد.«
صادق‌الحسینی، کارشناس اقتصاد هم 
از عادی‌انگاری مقامات دولت در خصوص 
پیروزی ترامپ به شدت انتقاد می‌کند 
و می‌گوید: »کار قدری خراب است که 
برخی از تحلیگران دولتی شروع کرده و 
می‌گویند ترامپ بیاید هیچ تاثیری در 
اقتصاد ایران ندارد️! فقط امیدوارم که 
حاکمیت به این مهمات توجه نکند. 
حضور ترامپ به تنهایی ۴۰-۷۰ درصد 
نرخ دلار را بالا خواهد برد. فروش نفت 
ایران را هم بشدت کاهش خواهد داد. خام 

متملقان نشوید.«

پیروزی ترامپ و پایان برجام
ایران و آمریکا با توافق برجام به بالاترین 
سطح همگرایی در چهار دهه گذشته 
دست یافته بودند اما با حضور ترامپ این 
همگرایی به یکی از سخت‌ترین ادوار 
واگرایی بدل شد. ترامپ از برجام خارج 
شد و رقابت‌های سیاسی در ایران نیز 
نگذاشت توافق جدیدی با دولت آمریکا 
شکل بگیرد. با این حال در ایامی که برجام 
به ظاهر در کما قرار گرفته اما مزیت‌های 
بازدارندگی‌اش برای ایران و آمریکا 
همچنان کاربرد دارد؛ بازگشت ترامپ به 
کاخ سفید می‌تواند همین توافق نیم‌بند 

را هم به مرگ قطعی دچار کند. 
امیرعلی ابوالفتح، تحلیلگر مسائل 
آمریکا می‌گوید: »ترامپ برجام را به عنوان 
یک توافق بد می‌داند، بنابراین روی کار 
آمدن او به نوعی بازگشت به برجام را بسیار 
غیرمحتمل می‌کند. علاوه بر این، ترامپ 
می‌کوشد روابط میان رژیم اسرائیل و 
کشورهای عربی را تقویت کند و همچنین 
پروژه‌ای که با عنوان پیمان ابراهیم میان 
بحرین و امارات مطرح شده را به عربستان 
تسری دهد. بنابراین همین موضوع شرایط 
منطقه‌ای را برای ایران دشوار خواهد کرد. 
باید درنظر گرفت به هر حال دولت دوم 
ترامپ تفاوت‌هایی با دولت اول او خواهد 
داشت، از طرفی هم ایران و آمریکا در 
شرایط سال ۲۰۱۸ نیستند و حتی عرصه 
جهانی هم شرایط پیشین را ندارد. درواقع، 
هر سه بازیگر یعنی ایران، آمریکا و بازیگر 

جهانی همگی تغییر کرده‌اند.«

این تحلیلگر هم شرایط فشار بر ایران 
را سخت می‌داند و می‌گوید: »دولت 
ترامپ تلاش خواهد کرد گستره و شدت 
سختگیری‌ها را افزایش دهد. در حال 
حاضر مخالفان دولت بایدن معتقدند 
او در حال مدارا و مماشات با کشورمان 
است و برای مثال نفت ایران را مصادره 
یا کشتی‌های آن را توقیف نمی‌کند. 
مخالفان بایدن با طرح چنین موضوعاتی 
مدعی‌اند دولت او در اقدام علیه ایران 
کوتاهی می‌کند. بنابراین در چنین 
شرایطی وقتی ترامپ روی کار بیاید، در 
تمامی عرصه‌ها تلاش می‌کند بیشترین 
 محدودیت‌ها و فشارها علیه ایران 

اعمال شود.«

سرمایه اجتماعی، 
گمشده دوران تحریم

دوران سخت تحریم و فشارهای 
سیاسی و اقتصادی را تنها می‌توان با 
حکمرانی مدبرانه و داشتن انسجام ملی 
پشت سر گذاشت. روزهایی که با بازگشت 
احتمالی ترامپ، سخت‌تر می‌شود و 
سرمایه اجتماعی که روز به روز در حال 
کاهش است و دولت و تصمیم‌گیران 
حکمران برنامه‌ای برای ترمیم شکاف‌های 
اجتماعی ندارند. پس از برگزاری انتخاباتی 
با رکورد کمترین میزان مشارکت، اخبار 
مربوط به جریمه بی‌حجابی و انتشار ویدئو 
درگیری شخصی روحانی با یک مادر 
در قم نشان داد که هنوز دولت متوجه 
هشدارها و علائم خطری که آینده ایران 
را تهدید می‌کند، نیست. محمد فاضلی، 
جامعه‌شناس درباره شرایط امروز می‌گوید: 
»جامعه مستاصل و درافتاده به فقر، در 
برابر هیولای تحریم، برآمده بر قله تورم 
40 درصد، در انتظار برآمدن ترامپ، 
در فردای انتخاباتی که هیچ چسبی به 
شکاف‌های اجتماعی و سیاسی نزده و 
در پس یک دهه رشد اقتصادی صفر و 
سه برهه اعتراض اجتماعی شدید؛ تاب و 

تحمل این نابخردی‌ها را ندارد.« 

برخی دولتمردان به رغم هشدار کارشناسان، بازگشت ترامپ را بر ایران بی‌تأثیر می‌دانند

آینده‌فروشی  با خام‌اندیشی غیرمسئولانه
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

دوران سخت تحریم و 
فشارهای سیاسی و اقتصادی 

را تنها می‌توان با حکمرانی 
مدبرانه و داشتن انسجام ملی 
پشت سر گذاشت؛ اما پس از 
برگزاری انتخاباتی با رکورد 

کمترین میزان مشارکت، 
اخبار مربوط به جریمه 

بی‌حجابی و انتشار ویدئو 
درگیری شخصی روحانی با 
یک مادر در قم نشان داد که 

هنوز دولت متوجه هشدارها و 
علائم خطری که آینده ایران 

را تهدید می‌کند، نیست

در ایامی که برجام به ظاهر در 
کما قرار گرفته، اما مزیت‌های 
بازدارندگی‌اش برای ایران و 

آمریکا همچنان کاربرد دارد، 
بازگشت ترامپ به کاخ سفید 
می‌تواند همین توافق نیم‌بند 
را هم به مرگ قطعی دچار کند

 با جدی شدن احتمال پیروزی 
ترامپ و تاثیر مستقیم آن 

بر بازار ارز ایران، رسانه‌های 
همسو با دولت رئیسی به 

تکاپو افتادند که نشان دهند 
این رخداد در ایران اثر 

چندانی نخواهد گذاشت

نماینده مردم زاهدان گفت: آقای رئیس‌جمهور بنده فکر 
می‌کنم زمان وعده‌های گل و بلبل دادن تمام شده است و یک سال 
و نیم دیگر انتخابات ریاست‌جمهوری فرا می‌رسد و مردم یک کار 

عملی از دولت می‌خواهند. 
به گزارش ایلنا؛ حسینعلی شهریاری در نطق میان دستور 
جلسه علنی دیروز، خطاب به رئیس‌جمهور تاکید کرد: چرا فکر 
اساسی و جدی برای مشکلات مردم نمی‌کنید؟تا چه زمانی 
وضعیت استان سیستان و بلوچستان باید بدین وضع باقی بماند 
و تا کی باید مردم سیستان و بلوچستان و جنوب استان که همه 
ساله متحمل سیل‌های ویرانگر هستند، مشکلات آزارشان دهد.

وی با اشاره به تورم لجام گسیخته و افزایش قیمت دلار و 
مشکلات معیشتی مردم در نقاط محروم تاکید کرد: این مسائل 

مردم را بسیار آزار می‌دهد، از سویی دیگر ماه مبارک رمضان فرا 
رسیده است و سفره مردم متاسفانه خالیست و باید فکری جدی 

در این زمینه شود.

در دولت تخصصی برای ناراضی کردن مردم وجود دارد
شهریاری تاکید کرد: به نظر می‌رسد در دولت تخصصی 
وجود دارد که هر روز مردم را ناراضی کرده و مشکلات جدی برای 
مردم به وجود بیاورند؛ به واقع مسئولین یک روز مشکل سوخت 
را بهانه می‌کنند و یک روز تعرفه آب و یک روز تعرفه برق افزایش 
پیدا می‌کند این در حالی است که یارانه‌ای که به مستضعفین داده 
می‌شود حتی پول تعرفه آب و برق آن‌ها نمی‌شود که باید در این 

زمینه کار جدی صورت گیرد.

نماینده زاهدان مجددا خطاب به رئیس‌جمهور تاکید کرد: 
متاسفانه بیش از ۵۰ درصد پست‌های سازمانی استان خالیست 
و علی رغم مجوز‌های استخدامی که داده می‌شود، از اکثر نقاط 
کشور می‌آیند و پست‌ها را اشغال می‌کنند و هنوز مشغول به کار 
نشده متاسفانه به بهانه‌های مختلف از استان می‌روم. در این بخش 
قرار بود مجوز‌هایی که داده می‌شود مجوز‌های بومی - گزینی 
باشد. همچنین قرار بود استان و کشور را یک گونه نبینیم که 
مجوز‌ها داده شود، بنابراین باید مجوز‌ها به جا‌هایی داده شود که 

کمبود‌های جدی دارند.
وی تاکید کرد: همچنین تمام قول‌هایی که برای استخدام 
پرسنل دوران کرونا داده شده اجرایی و عملیاتی نشد و هر موقع هم 
که صحبت می‌شود، می‌گویند باید از درآمد‌های اختصاصی منابع 

آن تامین شود. این جای سوال دارد که کدام درآمد اختصاصی؟ 
متاسفانه وضع بهداشت درمان کشور بیمار است و مردم دارو ندارند 
و خیلی از بیماران به ویژه بیماران سخت با کمبود دارو مواجه 
هستند و در تجهیزات پزشکی کمبود داریم و اگر این روند ادامه 
پیدا کند قطعاً ما در فروردین ماه مشکلات جدی خواهیم داشت.

شهریاری بیان کرد: متاسفانه مجلس هم در این بین عملکرد 
خوبی نداشته است لذا امیدواریم مجلس دوازدهم مشکل 
معیشتی مردم را پیگیری کند چراکه با دعوا کردن مشکلات 

کشور حل نمی‌شود.

نماینده مجلس در نطق میان دستور: 

آقای رئیس‌جمهور، زمان وعده‌های گل و بلبل دادن تمام شده

گزارش

عضو مجمع محققین و مدرسین حوزه علمیه قم با اشاره 
به حادثه در یکی از درمانگاه‌های قم گفت: کسانی که امر به 
معروف و نهی از منکر می‌کنند، سوال این است که چرا امر به 
معروف و نهی از منکر را فقط در این مقوله‌ها انجام می‌دهید؟ 
چرا به معضلات اقتصاد، رانت‌خواری، فقر، بدبختی و ناکارآمدی 
اعتراض نمی‌کنید؟   آیت‌الله ایازی در گفت‌وگو با جماران، افزود: 
نکته اساسی برای کسانی که دغدغه مسأله حجاب دارند این 

است که شیوه‌هایی که این‌ها انجام داده‌اند، نتیجه معکوس 
دارد و حتی برای کسانی که به حجاب رغبت داشته باشند این 
کارها ایجاد تنفر می‌کند؛ چه برسد به کسانی که اساساً با فلسفه 
حجاب آشنایی ندارند. لذا  این روش‌ها منجر به حجاب نمی‌شود 
مگر اینکه بنای کسانی که داعیه حجاب را دارند، خراب کردن 
دین باشد و می‌خواهند حجاب، موجب تنفر مردم در جامعه از 

اسلام باشد.

عضو کمیسیون فرهنگی مجلس در واکنش به انتشار فیلم 
درگیری یک زن و یک روحانی در درمانگاه، گفت: این روحانی 
وظیفه‌اش این بود که از صحنه ابتذال و ناهنجاری عکس بگیرد و 
گزارش دهد. قوانین اسلامی و قانون حجاب که شورای نگهبان 
هم آن را تایید کرده چنین اجازه‌ای به شهروندان می‌دهد.« 
حسین جلالی در گفت‌وگو با دیده‌بان ایران، افزود: آن خانم بود 
که اطلاع نداشت قانون چیست.کمااینکه در فضای مجازی هم 

دارند آن خانم را محکوم می‌کنند نه روحانی را. هر فردی مسئول 
است و من هم اگر چنین صحنه‌ای ببینم، عکس می‌گیرم و 
گزارش می‌دهم. جلالی گفت: »آن روحانی هم عکس نگیرد 
دوربین‌های مداربسته می‌گیرد؛ چه فرقی دارد؟ هر فردی 
مسئول است. من هم اگر چنین صحنه‌ای ببینم، عکس می‌گیرم 
و گزارش می‌دهم. حال آن فرد هنجارشکن اگر تحمل نمی‌کند 
به این دلیل است که انسان دلش نمی‌خواهد زیربار قانون برود.«

آیت‌الله ایازی در واکنش به جنجال درمانگاه قم: 

چرا به رانت‌خواری، فقر، بدبختی و ناکارآمدی اعتراض نمی‌کنید؟
واکنش عضو کمیسیون فرهنگی به درگیری در درمانگاه قم: 

وظیفه روحانی این بود که از صحنه ابتذال عکس بگیرد


